

出租车文明服务有了“红黑榜”

出租车是一座城市的流动名片,整洁的车容车貌、文明的行车行为、优质的文明服务,能让乘客从细微之处,感受到一座城市的文明。今年6月,常州市交通运输部门通过随机检查和暗访形式,在全市范围内开展出租车文明服务专项检查,当月累计检查出租车460辆,累计查处出租车各类违法违规运营行为24起。8月2日,首期出租车行业文明服务“红黑榜”名单发布。

据介绍,“红榜”是出租车驾驶员服务好,并且有见义勇为、扶危济困、拾金不昧等好人好事,是诚

信友善的行业典范;同时,对出租车驾驶员不按规定使用计价器设备、违规收费的,未经乘客同意搭载他人乘车的、拒载甩客等不规范运营的,将被列入“黑榜”,并记入出租汽车驾驶员服务质量信誉考核档案。登上首期“红榜”的出租车车牌分别是:吉达出租苏D2186X(蓝)、巴士出租苏D8879X(蓝)、巴士出租苏D2818X(蓝)。

交警部门表示,登上“黑榜”的则将进行“曝光”。例如车牌为苏D6936X(蓝)的出租汽车驾驶员李某在火车站不服从调度私自揽客;

苏DD05513(绿)出租汽车驾驶员王某故意绕道行驶;苏D9115X(蓝)出租汽车驾驶员赵某拒载;苏D8217X(蓝)出租汽车驾驶员陆某不按照规定使用信息化管理设施。

下一步,常州交管部门将进一步完善出租车行业红黑榜制度,对常做好人好事、服务规范、诚信经营的“红榜”驾驶员进行及时表彰。同时,对违法违规出租车驾驶员,进行依法依规严肃处理。并以“红黑榜”措施,强化出租车管理,打造文明城市的“流动名片”。

邓文君 葛小林

相关新闻

8月1日,常州一名血透患者将钱包落在了出租车上,险些被人捡走。出租车司机及时发现,让钱包物归原主。

现代快报记者了解到,8月1日下午,常州捷安出租汽车公司的马学广师傅在驾驶苏D9061X出租车营运的过程中,突然发现后排刚上车的乘客动作有些不同寻常。“那名乘客眼神躲闪,正准备拿后座上的一个钱包。”马师傅通过后视镜

守护乘客“救命钱”,的哥获点赞

看到这一幕,他回忆起这个钱包应该是前一名乘客的,立刻出声说:“这个钱包是前一个乘客掉的!”

随后,马师傅对钱包进行了检查,发现内有身份证、医保卡及现金一千多元。马师傅想到丢了钱包的人肯定会心急,便放弃营运立即将钱包送交了出租车公司。

随后,捷安出租汽车公司通过联系常州市公安局交通治安分局

出租车(网约车)管理大队,按照钱包内的身份证及医保卡信息,最终与失主朱先生取得了联系。

经了解,失主朱先生是一名血透患者,每周需要血透3次,无论是医保卡还是现金都是“救命钱”,对他尤为重要。钱包失而复得,朱先生十分激动,“感谢马师傅帮我找回了这么重要的证件,为大家的热心帮助点赞!”

孙茜茜 葛小林

常州国际机场7月旅客吞吐量创新高

8月2日,现代快报记者从常州国际机场获悉,7月,常州国际机场完成旅客吞吐量42.02万人次,较2019年同期增长5.1%,单月旅客吞吐量首次突破40万人次,创下历史新高;完成货邮吞吐量2430.8吨。

据介绍,暑运以来,学生家庭举家出游、中小学夏令营等热度持续走高,学生流、旅游流等交织叠加,航空出行需求呈现爆发式增长。机场航班起降架次和客流保持高位运行,成都、广州、大连、重庆、昆明航点客流分列前五位,其中成

都、广州航线7月吞吐量均超3万人次。西部避暑特色游、网红城市文化旅游也成为旅客出行的热门选择,西宁、银川、西安、长沙、重庆等航点备受旅客青睐。国际(地区)方面,澳门、曼谷、芽庄等航线运营平稳,7月出入境旅客达2.05万人次,其中澳门航线吞吐量8908人次,较2019年同期增长49.8%。

货运方面,机场多措并举稳货量、拓市场,主打小龙虾、六月黄等受航班不正常影响较小的鲜活业务,持续对接跨境速运等代理,增加

水蜜桃托运业务,7月发运水蜜桃近40吨。同时,不断拓展国际业务,本场国际航班货物已做到常态化收运,并完成首单国际出港鲜活业务,7月国际货量环比增加23.4%。

此外,常州国际机场进一步优化旅客班车运营,依托地铁站点、公交站台,市区旅客班车增设多个便民上客点,并推出暑期优惠乘车活动,旅客可通过“巴士管家”微信小程序,领取“10元立减红包”,出行更加方便快捷。

文林 葛小林

常州海关“20条”优化口岸营商环境

近期,常州海关发布《常州海关优化口岸营商环境促进跨境贸易便利化措施》(以下简称《措施》)。8月2日,常州海关举行新闻发布会,对“20条”措施进行解读。据悉,《措施》共涉及5方面20项工作。今年下半年,围绕“营造市场化、法治化、国际化一流营商环境”部署要求,对标国际先进水平、瞄准关键领域重点环节,常州海关深化改革、持续用力,推进“智关强国”行动,不断提升跨境贸易便利化水平。

据介绍,围绕提升进出口通关效率、深化业务协同等方面出台四项服务措施。例如在常州港各码头全面推进进口货物“船边直提”和出口货物“抵港直装”监管模式改革,进口提箱时间最短压缩至1.5小时,出口货物集港预期由5天压缩到2天以内,为企业提供稳定的通关预期;支持海关监管货物和非海关监管货物同步作业,推动内外贸货物同船运输模式发展等。将进口铁矿、棉花的品质检验调整为依企业申请实施,对进口铁矿采取“先放后检”,对进口煤炭实施快检快放,不必等待实验室检测结果即可提离海关监管作业场所,压缩货物通关时间6~10天,保障国内能源供应;持续推行“提前申报”“两步申报”,落实“先声明后验证”、第三方检验结果采信等改革措施。积极参与推进检疫准入,推动农产品进口多元化;精准解读国外检疫要求,加强企业帮扶,推荐常州优质

农产品生产企业对外注册登记;对纳入适用范围的农食产品,依申请开展优先查检和“5+2”预约查检,保障快速通关。强化口岸—属地海关协同,推进水水联运中转业务,联动推动“海铁联运”多式联运业务模式发展;对进口转关货物适用“离港确认”模式,将口岸作业环节由“串联”变为“并联”;支持常州金坛内河港申请设立海关监管作业场所;推广落实真空包装等高新技术货物一体化布控查验模式,解决真空、防光、防尘包装等高新技术产品及配套货物不能在口岸开拆查验的困难。

在深化“智慧口岸”建设方面,将建立常州水运口岸进出境货物数据库,实时比对在港货物数据,提升精准监管效能;扩大对新能源企业、“专精特新”企业、“新三样”商品等重点企业和商品定向适用便利化监管措施的范围;加强口岸物流信息共享,为企业提供“一站式”信息服务。以常州机场改扩建为契机,运用CT机前置机检、AR辅助查验、人脸识别等技术,优化出入境旅客通关流程,对95%以上的旅客实现“无感通关”。创新“通关+物流”模式,建设地方特色服务信息模块;配合推动“单一窗口”功能由口岸通关执法向口岸物流、贸易服务等全链条拓展。

同时,在全力支持外贸产业转型升级升级方面也有四项举措。如鼓励开展保税存储、保税再制造、保税展示等新兴业务,促进区内保税维

修业务发展。支持地方政府加强综合保税区运行管理,实现仓储物流、保税研发、保税展示交易、跨境电商等服务业集聚发展。支持海关特殊监管区外符合条件的企业开展高科技含量、高附加值、符合环保要求的保税维修业务,以维修订单带动生产订单,延伸加工贸易产业链;指导重点企业申请适用企业集团加工贸易监管模式,实现集团内成员企业间料件自由调拨、自主存放,助力企业规模化运行、集团化发展。落实跨境电商数字化通关监管模式,服务菜鸟中心仓“网购保税进口”项目入驻常州综合保税区。继续开展“龙腾行动”,加大对自主品牌知识产权海关保护,开展部门间联合培训和执法协作,支持企业海外维权;持续推进知识产权海关保护联系点制度,巩固重点企业培育成果,培育出口知识产权优势企业等。

此外,为切实推动海关政策红利落地,提升惠企企质效,也在增强高级认证企业(AEO)获得感、强化税收支持维护产业利益、用足用好自贸协定优惠政策、强化外贸形势分析和海关统计服务、增强企业获得感和满意度等方面发力,为外贸企业发展提供精准服务。 葛小林

常州二中建成千年府学纪念馆



纪念馆外景 张敏摄

最近,常州市第二中学千年府学纪念馆全新建成。纪念馆共分为两层,以“千年府学,百年二中”为人文教育特色,通过展现常州府学的历史沿革和优秀儒家文化,彰显学校独有的文化特色和深厚的历史积淀。据悉,今后,纪念馆不仅对校内师生开放,还将定时对社会公众开放。

坐落于常州市中心的常州市第二中学,其校址为创建于唐肃宗至德年间的常州府学,故有千年府学、五朝文庙之盛誉。校园里雕梁画栋,青瓦飞甍,碑亭矗立,古木葱郁。大成门、大成殿、明伦堂等古朴建筑典雅别致。正对校门的大成殿,原先是校史纪念馆。这个暑假,学校在大成殿内全新建成了千年府学纪念馆,希望呈现常州府学的千年文化历史,同时打造一个中华优秀传统文化的宣传阵地。

昨天上午,记者走进刚刚建好的千年府学纪念馆,一层门厅摆放有至圣先师孔子像,上书“万世师表”匾额。两边分别陈列有“道冠古今”和“德配天地”匾额。府学是中国古代教育教化的重要场所,具有重要的历史文化价值。左厢房通过传统儒家文化和

现代信息技术的有机融合,还原再现了古代府学读书修学的场景。两边列举并介绍有常州府学历代知名教授、历代文庙建筑、府学大事记和常州府学图等内容,带领大家感受儒家“庙学合一”的教育规制。

右厢房围绕“千年府学,五朝文庙”的发展历史,从常州刺史李栖筠创办府学(764年),到1905年清政府下令废除科举,常州府学正式退出历史舞台,前后长达1000多年,展示了常州府历史上的杰出人物并陈列有相关的历史实物资料,凸显出常州府学深厚的历史人文底蕴。

二层展厅通过展示古代科举知识和常州历代状元,体现了常州府学“兴学崇教”的深厚传统。此外,展厅还展陈有康熙南巡图影印件、府学碑刻资料和府学十八景介绍等。

常州二中相关负责人表示,纪念馆将府学的悠久历史与校园文化精粹完美结合在一起,丰富和拓展了校园人文和教育资源,进一步提升了校园文化软实力,让广大学校师生于儒风蔚然的校园环境中接受优秀文化的熏陶。 秦鹤 莫太平 张敏

13岁女孩患“牙瘤”,掏出16颗小牙齿

孩子牙齿不齐、牙痛,有些家长并不重视,殊不知,牙齿的问题可能很大。近日,13岁的欣欣因牙齿排列不齐来到常州一院口腔科门诊,竟被诊断患有“牙瘤”。

“通过口腔CBCT影像检查,发现欣欣的口腔右上颌骨处存在异常高密度影像,进一步诊疗发现,她的牙齿里长出了牙瘤,导致周围其他牙齿偏离了正常生长轨道,这可能就是牙齿不齐的‘罪魁祸首’。”朱志超副主任医师说。

朱志超介绍,牙瘤是一种牙源性肿瘤,由一个或多个牙胚组织异常发育增生而形成。牙瘤多见于青少年,生长缓慢,早期可无任何自觉症状,常在患者因其他原因就诊拍摄颌骨X线时偶然发现,当病变体积较大时,可引发恒牙迟萌、疼痛、颌骨膨隆、邻牙移位、松动。

得知孩子患上牙瘤,而且有多颗牙齿存在异常,吴先生焦急万分。“牙瘤容易影响牙齿发育,还可引起牙齿移位或者松动,过大的牙瘤甚至可能导致颌骨病理性骨折。一旦发现,需要及时处理。”单杰医师表示。

由于牙瘤生长在颌骨内需要手术进行处理,口腔医生制订了个体化的治疗方案,先开展手术摘除牙瘤,后续再进行牙齿矫正。“牙瘤手术的实施难度与瘤体生长的位置有关。欣欣的牙瘤生长在上颌骨内,由于术野范围局限以及病灶紧贴邻近恒牙牙根,手术需要尽量保留正常的颌骨组织,最大程度保护黏膜组织及正常的恒牙,因此难度较大。”主刀医生羊一飞副主任医师说。

手术在全身麻醉下开展,羊一飞和单杰等医护人员站上手术台,切开牙龈后发现,牙瘤中竟包含了16颗大小不一、形状各异的小牙齿。专家团队默契配合、细致操作,经过半个小时的努力,瘤体被完全摘除。

颌面外科主任徐天舒表示,牙瘤的发病原因较为复杂,乳牙的慢性炎症和感染遗传因素、成牙本质细胞过度反应等都与牙瘤的发生有关。一般牙瘤不会引起癌变,即使查出,市民也无需过度紧张,建议及时前往正规医院就诊,并在专业医生的指导下,积极进行相应的治疗。 冯凯 陆文杰